



МИБ присоединился к фабрике проектного финансирования

16 февраля 2018

На Российском инвестиционном форуме в г. Сочи 15 февраля с.г. дан старт работе фабрики проектного финансирования, предоставляющей кредитные средства заёмщикам в России по субсидируемой государством ставке на основании договоров синдицированного кредита.

Данный механизм разработан по инициативе Министерства экономического развития Российской Федерации и будет реализован Внешэкономбанком (ВЭБ), выступающим оператором фабрики и организатором синдикаций. Кредитную поддержку фабрике окажут российские коммерческие банки и национальные институты развития, а также многосторонние банки развития, включая Международный инвестиционный банк (МИБ).

Решение о поддержке фабрики проектного финансирования соответствует стратегическим приоритетам МИБ как института развития, активно содействующего реализации государственных финансовых программ на территории своих стран-членов.

«Запуск фабрики проектного финансирования несомненно становится знаковым событием, ещё одним важным элементом поддержки экономики России со стороны коммерческих, государственных, а также международных институтов. Для МИБ, как банка развития, участие в фабрике станет важным элементом реализации его страновой стратегии и дальнейшего наращивания деятельности в РФ», - прокомментировал запуск фабрики заместитель Председателя Правления МИБ **Денис Иванов**. Он принял участие 15 февраля в церемонии подписания на сочинском форуме первых соглашений о взаимодействии для финансирования проектов в рамках нового механизма.

По мнению заместителя Председателя Правления МИБ, принцип синдицированного кредитования и разделения рисков, лежащий в основе фабрики, послужит драйвером привлечения дополнительных средств в развитие ключевых отраслей экономики России. Кроме того, участие в работе структуры диверсифицирует возможности Банка как интегратора экономического сотрудничества своих стран-членов, учитывая возможный спрос на иностранные технологии и сервисы при реализации проектов.

С 2012 года МИБ активно наращивает объемы операций в России. Так, за пять лет объем кредитных инвестиций Банка в развитие российской экономики составил около 500 млн евро. МИБ финансирует как масштабные инфраструктурные проекты, например, [строительство Белопорожских ГЭС в Карелии](#), так и российский малый и средний бизнес.